



左起:甘贾尔、普拉波沃和佐科维总统

甘贾尔:与普拉波沃联袂参选并非不可能

【本报讯】在出现2024年总统选举中两对总统候选人将进行组合的构思后,印尼斗争民主党总统候选人甘贾尔就与普拉波沃进行组合的机会发表了评论。9月20日,在雅加达中区铭登出席全国甘贾尔胜

选团队组织会议后,甘贾尔如此回应,所有机会都可能在向普委会登记之前发生。如果政治问题就会在注册参选之前决定,一切都可能会发生。9月18日,民族复兴党副总书记贾齐鲁·法瓦伊德

(Jazilul Fawaid)就2024年总统选举的两对总统候选人发表了讲话表示,我们确认阿尼斯与穆海敏将参加竞选总统。我个人认为不一定是三个轴心,也可能是两个轴心,我们稍后再等等。8月13日,佐科维志愿

者组织巴厘省分会主席阿贡(I Gusti Agung)表示,佐科维志愿者组织巴厘省分会完全支持普拉波沃参加2024年总统选举,也建议普拉波沃与甘贾尔进行组合成为总统与副总统候选人。(亮剑)

甘贾尔在印尼大学回答尖锐问题:若当选,您仍是人民代表或变为政党傀儡?

【本报讯】印尼斗争民主党(PDIP)总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)日前在德博(Depok)的印尼大学政治社会学院,为大学生们提供公开授课。在问答环节中,一名学生提到了甘贾尔被斗争民主党誉为“优秀党员”的问题。

“优秀党员”称号是由斗争民主党主席梅加瓦蒂·苏卡诺普特里(Megawati Soekarnoputri)直接赋予的。当时,梅加瓦蒂在2023年4月21日宣布甘贾尔成为斗争民主党的总统候选人。

一名名叫诺弗尔的大学生在印尼大学德博校区说道:“我要强调梅加瓦蒂女士的话,她说甘贾尔是其中一位最优秀党员。”

他说:“老实说,我敬仰您,但感到很失望。本来您是众望所归的人民代表,但现在看来您却是政党的代表。”

接着,这名大学生喊出甘贾尔的座右铭:“我的主人是人民!省长只是一份授权。”



印尼斗争民主党总统候选人甘贾尔

诺弗尔表示质疑,如果甘贾尔当选为下一任总统,是否会继续坚守“我的主人是人民!省长只是一份授权”的原则,还是会像梅加瓦蒂之前所说的那样是一个政党的工作人员?甚至只是梅加瓦蒂的傀儡?

“我的问题是,如果您当选为第八任总统,您是否仍然坚守‘我的主人是人民!省长只是一份授权’的原则,而不会成为梅加瓦蒂的傀儡?您是人民的代表呢?还是政党的代表?”诺弗尔的问题引来了在场学生的热烈掌声。

在回这个问题答时,甘贾尔承认自己是斗争民主党的党员。但他表示,无论是担任省长还是担任总统,人民始终是他的首要考虑。

甘贾尔认为,领导者在担任党员和国家或地方领导职位时,必须能够区分自己的地位。他说:“我是党员,但不是总统,也不是省长。这就是为人民服务的。”

甘贾尔声称,自他进入政坛以来,从未制定偏袒自己党派的政策。

这位印度尼西亚国会第三委员会的前议员也提到,他过去十年领导中爪哇省的记录可以看出他的表现。

他说:“简单来说,如果我说了什么,那就要看下一步,如果没有下一步,那就不好说了。”

“但我要求你们看看我在担任中爪哇省长十年的表现,十年不是短时间,十年意味着我当选了两次。”这位前中爪哇省长说。

尽管如此,甘贾尔提醒公众在2024年总统选举之前不要仓促选择他。相反,他要求人们先了解所有可能的总统候选人。他说:“不一定要选甘贾尔,不要匆忙选择甘贾尔。您要先调查,要确定您是否对我有信心。”

(Irw)

基于中方要求 警方驱逐153名中国公民 廖群岛与西加里曼丹已肃清爱情骗局活动



基于中国公安部的要求,警方把153名中国公民驱逐出境

【本报讯】国警国际关系局与廖群岛省警方,以及移民总署合作,于9月20日将153名中国公民驱逐出境遣返中国,这些人都涉及爱情诈骗活动案件。

国警总部国际刑警组织网络情报局主任穆尔迪少将(Krishna Murti)表示,153名被驱逐出境的中国公民,其中132名是在廖群岛省警区被逮捕的,另外的20名是被西加里曼丹地方省警区山口洋(Singkawang)分局警方逮捕。随着遣返数百名中国公民,廖群岛和西加里曼丹已经肃清爱情诈骗活动。

9月20日,穆尔迪少将表示,总共是153名,我们通过巴淡市亨纳汀国际机场将他们驱逐出境回国,并由中华人民共和国公安部严密守卫。

在近1个月内,廖群岛省警区与西加里曼丹地方省警区成功破获来自中国参与爱情骗局的153名中国公民。穆尔迪少将解释说,这153名中国公民违反中国法律,因此我们把他们驱逐出境,这也是基于中国公安部的要求的结果。这种爱情诈骗的所有受害者都是中国公民。在印度尼西亚,这些罪犯只触犯了移民法。这次的驱逐出境行动,是为了让他们可以在自己的国家服刑。除了廖群岛和西加里曼丹,这种爱情诈骗犯罪活动也发生在雅加达和泗水。爱情里曼丹地方省警区山口洋(Singkawang)分局警方逮捕。我们还通知了菲律宾和缅甸警方,结果菲律宾和缅甸警方逮捕了1000名犯罪分子,其中有些是印度尼西亚公民。因此对于廖群岛与西加里曼丹来说,可以肯定的是,已经被肃清了。对于其他地区出现的可能性,警方将进行检测,因为国警国际关系局不执行法律行动,而只是协助全国各地省警区山口洋警区的行动,例如廖群岛警区和西加里曼丹警区目前进行的逮捕行动。(亮剑)

佐科维总统为普拉波沃辩护 认为没发生掌掴农业部副部长事件



佐科维总统认为没发生掌掴农业部副部长事件

【本报讯】佐科维总统为国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)掌掴农业部副部长哈菲克(Harvick Hasnul Qolbi)一事辟谣。Seword TV 业主阿利弗拉曼(Alifurrahman)就此认为,

可能佐科维总统不在事发现场及不理解真相。

此前,阿利弗拉曼曾接获的消息是在雅加达总统府召开内部局会议时,有一名作为总统候选人的部长掌掴及掐住哈菲克副部长的脖子。

他于9月20日通过Suara.com 确认地说:“可能总统当时没有看到发生的事件,因此说没有此事。”

即便佐科维不在事发现场,然而在现场的目击者应该会向总统报告。因此阿利弗拉曼仍相信上述总统候选人掌掴农业部副部长哈菲克的事件并非空穴来风。他说:“在会议室内发生掌掴事件时,很明显在现场不可能仅有两个人。”

阿利弗拉曼解释称,发生事件的原因是因为该总统后选人实施的工作纲领不成功,据说此事令佐科维总统深感失望。他说:“因而那位总统候选人

迁怒其中一个部委没有帮忙,然而相关的部长未在场,于是他对在现场的副部长感到恼羞成怒。”

据了解,防长普拉波沃对上述在局内阁会议虐待副部长的传言发声。他作为大印尼行动党(Gerindra)总主席否认了该传言及正在研究中,并将处理该通过优酷频道散播的假信息。

另一方面,成为普拉波沃支持者伊曼威尔(Immanuel Ebenezer)警告说,他可能会向警方起诉斗争民主党秘书长哈斯托。因为哈斯托污蔑普拉波沃向某副部长打耳光,甚至要卡脖子。此前,哈斯托在回答媒体记者关于上述“打耳光”和“卡脖子”事件提问时说:“无风不起浪嘛。”(Ing)

伪医生自称毕业于澳大利亚 行医近廿年 法网恢恢最终落网



检察官宣读起诉书:苏善多假冒医生居然行医近20年

【本报讯】一名叫苏善多(Susanto/40岁)的男子,毕业于中爪哇省哥波安县(Groboogan)一所高中学校,在伪医生的身份曝光后震惊了公众。苏善多在泗水市Primasatya Husada Citra 医院工作两年多,后来被发现犯下欺诈行为。据说,苏善多窃取了万隆医生安吉·尤里克诺医生(Anggi Yurikno)的数据、身份和文件,以便在招募期间进行诈骗行为。

Pelindo Husada Citra 公司所属 Primasatya Husada Ci-

tra (PHC) 医院指出,苏善多自称是一名医生,是职业健康和工业卫生(OHII)诊所的医生,自2023年6月15日起被分配到直布县(Cepu)的 Pertamina 公司 EP IV 诊所行医。

在行医期间,苏善多每月的工资为700万盾,不包括津贴和其他设施。苏善多的伪医生身份直至2023年6月才被揭发出来,当时 PHC 医院要求苏善多提供文件用以申请延长工作合同。

经过检查,管理层发现苏善多的违规行为,后来,就将其告上法院。

其实,苏善多冒充医生的行为已发生在其他几个地方,包括哥波安县。全国医学协会哥波安县分会主席扎米戈(Djatmiko)声称,在哥波安县地区,苏善多曾在 Gabus II 健康中心担任医生,直到2006年期间担任 Habibullah 医院院长。此外,在2006年底至2008年,苏善多

被信任为哥波安县红十字会输血单位领导。

9月14日,扎米戈指出,2006年,苏善多是卡布斯(Gabus) II 健康中心的医生和哈比布拉医院的主任。最后,还担任三年的哥波安县红十字会输血单位医生。如果在红十字会,苏善多只担任主管,而不是执行者,而且奇怪的是,在卡布斯健康中心,如果有大规模治疗行动,他会要求在自己的房间里看病,所开配方都是千篇一律。哥波安县的三家卫生服务机构承认被苏善多蒙骗了,因为苏善多得以顺利长久工作而不受制裁。当还没有被揭开其假面具之前,苏善多选择前往另一个地方行医。

苏善多自称是一名医生,毕业于澳大利亚大学,并在三宝垄迪波尼各罗大学平获得同等资格。在红十字会结束工作后,就搬到了另一个地区。我们真的被蒙了。(亮剑)

粮储局:若获总统指派 将从中国进口100万吨大米



粮储公共公司总经理瓦瑟梭

【本报讯】粮储公共公司或粮储局准备从中国进口100万吨大米,以满足政府的大米储备计划。

粮储公共公司总经理布迪·瓦瑟梭(Budi Waseso)表示,如果佐科维总统有所指派,将从中国进口大米。因为2024年2月与3月,由于厄尔尼诺现象,我国大米丰收前景并不乐观;另一方面,政府将再次提供大米援助全国各地的受益家庭。如果有必要,将于12月分发大米援助。但是,9月20日,在加拉璜,格罗戈尔(Grogol),特卢干乡(Telukon)的粮储局米仓,在向500名受益家庭分发第二阶段粮食援助时,总统表示将于明年1月、2月和3月重新分发大

米援助。因为预测1月、2月和3月,没有大米大丰收的可能,只有在某些地方才有丰收。

瓦瑟梭解释说,政府之所以从中国进口100万吨大米,是因为中国准备向印尼出口大米。前些时候,总统视察了大米库存情况时表示很可能将指派粮储局再次增加100万吨大米库存。粮储局的大米库存目前达到200万吨。其中64万吨大米已经分发完毕;截至今年底,估计粮储局的大米储备为120万吨。总统已考虑到了这一点,答应将供应100万吨大米的是中国。因此,如果以后有进口100万吨大米的任务,我们将特意从中国进口。因为总统已与中国方面接触了,并确保中国能够给予援助,向印度尼西亚出售100万吨大米。

瓦瑟梭指出,如果佐科维总统指派粮储局增加政府大米库存,除了中国之外,粮储局不会从其它任何国家进口大米。所以如果有任务指派,我们一定会从中国进口,绝不会从泰国、越南、缅甸、巴基斯坦、柬埔寨进口,就像过去一样。对于即将到来的大米库存的增加计划,当接到指派后,我们将专注于中国进口。(亮剑)